



第六十五届会议

议程项目 15、18、20、24、25、33、
42、70 和 74

和平文化

宏观经济政策问题

可持续发展

消除贫穷和其他发展问题

发展方面的业务活动：联合国系统

发展方面的业务活动

预防武装冲突

中美洲局势：形成和平、自由、民
主和发展区域的进展

国际法院的报告

海洋和海洋法

2010 年 10 月 28 日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函转递 2001 年 10 月 26 日尼加拉瓜外交和法律代理部长曼努埃尔·克
罗奈尔·考兹先生签署的信。来信针对哥斯达黎加外交和宗教事务副部长玛尔
塔·努涅斯女士 2010 年 10 月 21 日的抗议，说明尼加拉瓜根据《赫雷斯-卡尼亚
斯划界条约》所载权利以及克利夫兰和亚历山大仲裁裁决(书)，在尼加拉瓜境内
圣胡安河进行的疏浚工程(见附件)。

请将此信及其附件作为大会议程项目 15、18、20、24、25、74 和 70 的文件
分发为荷。

尼加拉瓜副外长兼常驻联合国代表

玛丽·鲁维亚莱斯·德查莫罗(签名)



2010年10月28日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信的附件

谨提及2010年10月21日外交和宗教事务副部长给尼加拉瓜外交部长塞缪尔·桑托斯·洛佩斯先生的第DM-412-10号照会，内容涉及圣胡安河上的疏浚工程。

尼加拉瓜政府断然拒绝外交照会中的各种指控，因为尼加拉瓜政府完全是根据《赫雷斯-卡尼亚斯划界条约》所载权利及其后的克利夫兰和亚历山大仲裁裁决(书)，在尼加拉瓜境内开展打击贩毒活动和在圣胡安河进行清理疏浚工作。

和解与民族团结政府坚决抗议哥斯达黎加武装部队多次侵犯尼加拉瓜领土。尼加拉瓜政府要求这种行为不会再次发生。

我国政府还坚决拒绝两名武装司法警察近日侵入尼加拉瓜领土，他们被边境巡逻人员拘留，随后被送还给哥斯达黎加当局。

根据《赫雷斯-卡尼亚斯划界条约》所载权利以及克利夫兰和亚历山大仲裁裁决(书)，尼加拉瓜政府建议两国委员会立即恢复行动，增加界桩数量。

最后，尼加拉瓜尊重国际法原则，并将根据《赫雷斯-卡尼亚斯划界条约》所载权利以及克利夫兰和亚历山大仲裁裁决(书)，继续进行疏浚工作，捍卫其边界和主权。尼加拉瓜还将继续在全国保卫和捍卫其边界和主权。

代理部长

曼努埃尔·克罗奈尔·考兹(签名)